
ERRATA DA PORTARIA Nº 25.520/2019 A 25.526/2019

1º Na Portaria de nomeação do Concurso Público Municipal referente ao Edital 004/2015 que nomeia Profissional de Educação Física, consta a data: **Balneário Camboriú, 21 de janeiro de 2018, Leia-se: Balneário Camboriú, 21 de janeiro de 2019.**

Balneário Camboriú, 23 de janeiro de 2019.

FABRÍCIO JOSÉ SATIRO DE OLIVEIRA